
Opowieści z Narnii

Poziom trudności: Średni

1. Ile było dzieciw rodzinie Pevensie?

A - 2

B - 4

C - 5

D - 6

2. Przez co Łucja dostała się do Narnii?

A - przez norę

B - przez lustro

C - przez szafę

D - przez obraz

3. Dlaczego dzieci musiały zamieszkać w domu profesora?

A - ponieważ była wojna

B - ponieważ nie miały rodziców

C - bo uciekły z domu

D - nie mieszkały u profesora

4. Czym, kim był p. Tumnus?

A - człowiekiem

B - faunem

C - centaurem

D - lwem

5. Jak miał na imię lew?

A - Tumnus

B - Aslan

C - Piotr

D - Edmund

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



Opowieści z Narnii

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. C

3. A

4. B

5. B
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